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Větrné elektrárny ANO či NE
Jelikož se blíží doba, kdy v 

elektrárnách skončí výroba 
energie z fosilních paliv, stá-
vají se tématem poslední doby 
obnovitelné zdroje elektrické 
energie. Jedním z těchto zdrojů 
jsou větrné elektrárny, jejichž 
význam se začíná dostávat do 
popředí zájmu. Moravskoslez-
ský kraj je jedním ze 3 krajů 
v  ČR, kde je z  pohledu větr-
ných podmínek předpoklad 
pro jejich výstavbu.

Na Rýmařovsku jsou vyti-
pována místa, která se zdají 
být z  důvodu těchto podmí-
nek vhodná. Jedná se většinou 
o oblasti na hranicích katastru 
obcí mimo obytné zóny. Na-
bídky na spolupráci při poři-

zování těchto zdrojů obnovi-
telných energií jsou pro mnohé 
obce lákavé. V době, kdy jsou 
obce nuceny omezovat inves-
tiční akce kvůli vysokým ce-
nám energií, stavebního mate-
riálu a stavebních prací, může 
být i  toto jedním z  důvodů 
vážně se zamyslet nad těmito 
nabídkami. A  tak zastupitel-
stva těchto obcí budou stát 
před nelehkým rozhodnutím, 
v  době, kdy dochází k  trvalé-
mu odlivu především mlad-
ších obyvatel( v průměru 1 – 2 
% ročně) z našeho regionu, zda 
využít těchto nabídek a pomo-
cí tohoto možného finanční-
ho zdroje z výstavby větrníků 
zamezit dalšímu vylidňování 

budováním infrastruktury 
v obcích, výstavbou popřípadě 
rekonstrukcí kulturních, spor-
tovních a  sociálních zařízení, 
škol, školek a  větší podporou 
sociálních služeb občanům, 
anebo nechat tuto naši krás-
nou krajinu neposkvrněnou 
touto výstavbou a za pár let se 

stát skanzenem.
Proto město Břidličná chys-

tá besedu s  občany k  tomuto 
ožehavému tématu, jejíž sou-
částí bude i anketa. O termínu 
a místu konání budou občané 
informováni. 

Miroslav Kladníček
starosta města

Upozornění
Krytý bazén v Břidličné bude 

od 1. 4. 2023 do 30. 6. 2023 z dů-
vodu realizace zateplení obvo-
dového pláště a  rekonstrukce 
vzduchotechniky uzavřen. 
Součástí projektu je zateplení 
svislých a  vodorovných kon-

strukcí obálky budovy krytého 
bazénu, částečná výměna ot-
vorových výplní, rekonstrukce 
bazénové vzduchotechniky 
a silnoproudé elektrotechniky.  
                  Bc. Monika Kováčová

vedoucí odboru HS

Příprava území na výstavbu rodinných domů v lokalitě pod hřbitovem
V  průběhu letošního roku 

proběhne konečná fáze pří-
pravy projektu vedeného pod 
názvem: „Výstavba inženýr-
ských sítí pro zástavbu ro-
dinných domů, lokalita pod 
hřbitovem – Břidličná“. Pro-
jektová dokumentace připra-
vena pro vydání společného 
povolení řeší výstavbu příjez-
dové komunikace a  souvise-

jící technické infrastruktury 
(splašková kanalizace, dešťová 
kanalizace, vodovod, veřejné 
osvětlení, sdělovací a  energe-
tické kabely) a  možnost ná-
sledného rozdělení pozemků 
parcel č. 1288, 1054/1 a  1289 
na 16 parcel pro budoucí vý-
stavbu rodinných domů (dále 
jen RD). Z  důvodu předpo-
kladu velkých stavebních ná-

kladů bude stavba rozdělena 
do dvou etap. První etapu 
bude tvořit výstavba technické 
a dopravní infrastruktury pro 
RD1-RD6 a RD7-RD12, druhá 
etapa pak řeší dostavbu infra-
struktury pro RD13-RD16. 
Koncem roku bude vyhlášeno 
výběrové řízení na dodavatele 
akce s  předpokladem, že sa-
motná realizace bude zahájena 

v příštím roce. Dovolujeme si 
touto cestou oslovit případné 
zájemce o  koupi stavebních 
pozemků, aby se přihlásili na 
Městském úřadě v  Břidličné 
na odboru HS, správě majet-
ku. Cena a podmínky pro při-
dělování pozemků budou sta-
noveny schválenými pravidly. 

Bc. Monika Kováčová
vedoucí odboru HS Výřez z územního plánu

Koordinační situační snímek – 1.etapa, výstavba technické 
a dopravní infrastruktury pro RD1-RD12



2

Městské info 24. března 2023

Oprava mostu  
vedeného pod ev. č. 37021 -  

Břidličná (přes řeku Moravici)
Investorem stavby je  Moravskoslezský kraj, Správa silnic 
MSK.  Zhotovitelem stavby vybraným na základě výběrové-
ho řízení bude firma  STRABAG a.s.  Cena stavby  je cca 19 
mil. Kč. Zahájení stavby se předpokládá 10. 4. 2023 a  potr-
vá cca 150 dnů. V  rámci rekonstrukce mostu z  technických 
důvodu dojde k  úplné uzavírce, bude zajištěna pouze lávka 
pro pěší. V současné době zhotovitel zpracovává povodňový 
a  havarijní plán a  žádost o  úplnou uzávěru. SSMSK projed-
nává s CETINem přeložku kabelu. Snahou je realizovat opra-
vu v příznivějších klimatických podmínkách. Objízdná trasa  
bude po silnicích II/370 Břidličná – Rýmařov, II/445 Rýma-
řov – Ondřejov, II/440 Ondřejov – Vajglov, III/37021 Vajglov 
– Břidličná – obousměrně. Za Správu silnic MSK Ing. Otakar 
Pavlík, vedoucí střediska Bruntál. Město Břidličná projedna-
lo postup prací s  investorem stavby  a  vzhledem k  tomu, že 
nelze opravu provést jiným způsobem, žádáme občany o tr-
pělivost a pochopení.

Svezeme velkoobjemový odpad 
V  měsíci dubnu budete mít možnost využít mobilního svozu 
velkoobjemového odpadu z Vašeho bydlení, sklepů, zahrad a to 
osvědčeným způsobem, sběrem odpadu pod dohledem pracov-
níka sběrného dvora do přistaveného kontejneru.
Z  důvodu rekonstrukce mostu přes řeku Moravici bude svoz 
proveden na jaře 1. část a na podzim 2. část města.
Plán svozu:
- 15.4. 2023 ulice Nádražní u firmy Unist, ulice Hřbitovní u čin-
žovního domu před hřbitovem a sídliště Jesenická u velkého par-
koviště.
Ve Vajglově bude přistaven kontejner na 2 dny u RD a na 2 dny 
u paneláků. I přesto, že nabízíme občanům možnost mobilního 
svozu velkoobjemového odpadu, žádáme OPĚT všechny občany, 
aby nepoužitelné věci ze svých bytů, domů neodkládali ke kon-
tejnerům u svých domů, popelnicím, ale odvezli odpad na sběrný 
dvůr - ulice Školní 85. Kontakt: Pan Trančík, mobil:797 972 720.
Pokud nemáte možnost odpad odvést sami, můžete využít mož-
nost objednání odvozu u MOS a.s. kontakt: ulice 1. Máje 320,  
tel. 554 287 062.       Jana Kladníčková
  místostarostka



Granty zájmových 
organizací, spolků pro rok 2023

Název organizace, spolku:   částka
Bruntálská dílna Polárka o. p. s.  5 000 Kč 
Asociace středoškolských klubů České republiky z. s. 58 000 Kč 
SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Břidličná 40 000 Kč 
TJ Břidličná, z. s. oddíl kuželky  150 000 Kč 
Klub seniorů Břidličná – Marie Krištiaková 19 000 Kč 
Hope House, z. s. Břidličná   290 000 Kč 
Hokejový tým PRSDÁTORS – Jaroslav Zelinka 6 000 Kč 
Český svaz chovatelů, z. s. – ZO Břidličná 66 000 Kč 
Klub seniorů Břidličná – František Magiéra 24 000 Kč 
ČSS, z. s. sportovně střelecký klub Břidličná 15 000 Kč 
Klub biatlonu Břidličná, p. s.    202 000 Kč 
Základní umělecká škola Rýmařov  14 000 Kč 
TJ Břidličná, z. s. oddíl turistika  21 000 Kč 
TJ Břidličná, z. s. oddíl lyžování  50 000 Kč 
TJ Břidličná, z. s. oddíl kopané  542 000 Kč 
Pěvecký sbor Bernardini, spolek  48 000 Kč 
TJ MOS s. r. o. plavecký oddíl    30 000 Kč 
TJ Základní škola Břidličná   20 000 Kč

 
CELKEM     1 600 000 Kč
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Virtuální Univerzity třetího věku

Motto: „Výuka přichází za se-
niorem“

Městská knihovna v  Břidličné 
se zapojila do projektu Virtuální 
Univerzita třetího věku. Virtuál-
ní U3V je dlouhodobá společen-
ská aktivita v  oblasti seniorské 
výuky, jejímž cílem je zpřístup-
ňovat vzdělávání označované 
jako Univerzita třetího věku těm 
zájemcům, kteří se z  různých 
důvodů nemohou účastnit pre-

zenčního studia U3V v  sídlech 
vysokých škol či univerzit. Vyu-
žitelnost se předpokládá zejmé-
na pro seniory, kterým ve studiu 
brání vzdálenost od sídel vyso-
kých škol, či zdravotní problémy. 
Tato forma výuky je chápána 
jako forma distančního senior-
ského vzdělávání. Posluchači se 
do výuky zapojují v „konzultač-
ních střediscích VU3V“, která 
jsou PEF ČZU v  Praze (garan-
tem studijního programu a  or-
ganizačním garantem VU3V) 
zřizována v  jednotlivých loka-
litách/regionech. Systém výuky 
je založen na vysokoškolský-
mi lektory předem natočených 
multimediálních přednáškách, 

které se prostřednictvím inter-
netu přenášejí do výukových 
míst v rámci celé ČR nezávisle na 
čase. Využitím moderních ICT 
je tak možné zpřístupnit senior-
ské vzdělávání širokému okruhu 
zájemců a tím poskytnout stejné 
příležitosti všem seniorům bez 
rozdílu místa bydliště. Senior-
ské zájmové vzdělávání je touto 
formou poskytované i  v  „neu-
niverzitních“ místech. Společná 
výuka probíhá v  konzultačním 
středisku 1x za 14 dní. Výuko-
vé materiály ke kurzům jsou 
posluchačům během semestru 
kdykoli přístupné přes internet 
na jejich osobní loginy. Každý 
kurz obsahuje šest vyučovacích 

videopřednášek. Po splnění stu-
dijních povinností a  absolvová-
ní šesti individuálních kurzů se 
posluchač může v příslušném se-
mestru zúčastnit slavnostní pro-
moce v aule ČZU. Pro studium 
se předpokládá využití PC nebo 
notebooku, na jiných zařízeních 
(tablet, mobilní telefon, smart 
TV, atd.) není zaručena funkč-
nost přehrávače videopředná-
šek. Zahájení zimního semestru 
se uskuteční ve středu 27. 9. 2023 
od 9 hodin v dětském oddělení 
Městské knihovny Břidličná. Zá-
jemci o studium se mohou infor-
movat v městské knihovně. 

Miroslava Kozubová
knihovnice

Obchvat Bruntálu
Centrem Bruntálu projíždí denně  

cca 14 tisíc aut všech kategorií (z  toho 
zhruba 2 400 nejtěžších kamionů). Ve-
dení veškerého provozu do středu města 
vyžaduje nové řešení, proto ŘSD ČR při-
pravuje východní obchvat považovaný 
za důležitou etapu přeměny bruntálské 
dopravní infrastruktury spojující silnice 
I/11 a I/45. Začátek budování východního 
obchvatu Bruntálu se předpokládá v roce 
2024 – původně byl avizován rok 2023, 
protože kácení a vytyčení stavby mělo být 
součástí celkové stavby. Nyní jsou tyto 
dvě představební aktivity zajištěny samo-

statně a v souladu s dlouhodobým plánem 
začne odstranění dřevin včetně základní-
ho vytyčení obvodu stavby ještě v  tomto 
roce. V tuto chvíli pracovníci Ředitelství 
silnic a dálnic   ČR vyhodnocují nabídky 
pěti dodavatelů. Spolu s přípravou území 
stavby probíhá dokončení zadávací do-
kumentace určené pro výběr zhotovite-
le. Administrativní náročnost podkladů 
stavby a  výběrového řízení zatím nemá 
vliv na termín zahájení, rok 2024 v  této 
chvíli neohrožuje inflace, zdražování, 
válka na Ukrajině ani jiný známý faktor 
destabilizující současnou situaci.



Dobrý den, ahoj!
Čas letí jako střela a  už máme 
březen. My se vrátíme o  něko-
lik dní zpět. To byla ještě zima, 
sníh a  mráz. K  nám do školky, 
i  přes nepřízeň počasí, přiletěli 
exotičtí ptáci – papoušci, kanárci, 
hrdličky apod. Přijel s  nimi pan 
Jaromír Vachutka, který nám je 
představil spolu s ekologicko-cho-
vatelským programem. Hrdličky 
jsme si mohli i pohladit a dát jim 
pusu! Napadl sníh a tak jsme ho 
využívali plnými doušky. Někteří 
z nás jezdili na lyžařský výcvik – 
od Šnečků až po Včeličky, a všem 
se nám dařilo. Jojo, jsou z  nás 
lyžaři. Nejvíce jsme si užili karne-
val. To jsme se nastrojili – někdo 
za princezny, někdo za Marvel-
ovy hrdiny, kuchaře…fantazii se 
meze nekladly. Měli jsme k tomu 
spoustu soutěží, dobrot – děku-
jeme maminkám, babičkám, 
prostě všem, kdo se s  námi 

o  dobroty podělili. Děti ze třídy 
Včeliček se zapojily do hasičské 
soutěže, kde malovaly obrázky na 
téma Hasiči a komíny. Držte nám 
palce, ať postoupíme. Po většinu 
času se již připravujeme na zá-
pis do školy, který se neúprosně 
blíží. My se však těšíme, že nás 
čeká něco nového, a stejně tak do-
brého, jako v naší školičce. Zima 
nedala ještě sbohem, my však už 
hledáme znaky přicházejícího 
jara. Tím jsme nakousli, že nás 
teď čeká zápis do první třídy, jarní 
radování a pozorování, přijede za 
námi záchranářský pes Tessi a její 
kamarád, také nějaké to jarní fo-
cení, a  hlavně nás předškoláky, 
čeká v  květnu výlet. Na ten se 
moc těšíme, a o tom vám povíme, 
zase příště. Přejeme Vám krásné 
sluneční dny plné pohody.

Vaše děti z mateřské školy
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Krásy geologie
Ano, tak právě tak, by se dal naz-
vat tříhodinový výukový pro-
gram na katedře geologie Příro-
dovědecké fakulty Univerzity 
Palackého Olomouc. Vybraní žáci 
z  přírodovědného kroužku SK 
ASK ČR Břidličná, s hlubším zá-
jmem o neživou přírodu, se 9. 3. 
2023 pod vedením lektora RNDr. 
Kamila Kropáče, Ph.D. zabrali 
do tajů mineralogie. V  průběhu 
výukového programu se žáci 
seznámili s  vlastnostmi nerostů. 
Naučili se hledat plochy štěpnosti, 
určovat jejich tvrdost, ale i  fluo-
rescenční vlastnosti. Nechyběla 
ani poznávačka, kde si konkrétně 
ukázali rozdíly u jednotlivých ner-
ostů tak, aby je na konci dokázali 
určit i  nováčci a  to již skoro bez 
pomoci. Čas opravdu ubíhal vel-

mi rychle, a tak už nezbývalo nic 
jiného než moc poděkovat za čas 
a  trpělivost RNDr. Kropáčovi, 

Ph.D., který se našim mladým 
geologům věnuje pravidelně. 

Ještě jsme se stihli domluvit na 
dalším setkání zaměřené horn-
inám.Vzhledem k  tomu, že pro 

nás má pan doktor pochopení, 
udělal si na nás čas už ve čtvrtek  

23. 3. 2023, kdy jsme se za ním 
opět po 5. vyučovací hodině vy-
dali. A proč, je právě březen již pár 
let věnovaný geologii? Odpověď 
je Geologická olympiáda, jejíž 
krajské kolo čeká pětici účastníků 
v pondělí 27. 3. 2023 v Opavě. Ale 
geologické stanoviště je tradičně 
i na Zlatém listu, proto možnosti 
odpolední přípravy využili i  žáci 
z družstva 6. A. I když takové výu-
kové akce pro nadané žáky nejsou 
zadarmo, jejich přínos je nezastu-
pitelný. To si uvědomuje Asociace 
středoškolských klubů České re-
publiky, a proto již tradičně hradí 
náklady ze svých prostředků. 

Mgr. Květa Děrdová 
vedoucí SK Břidličná

Vydavatel město Břidličná, Nábřežní 452, 793 51 Břidličná, IČ.: 
00295906, zapsán do evidence periodického tisku pod evidenčním 
číslem MK ČR E 21437, tisk: TISKÁRNA K-TISK s. r. o., Bruntál, 
dvouměsíčník, náklad vydání 800 ks pro občany města zdarma. 
Kontakt e-mail: info.bridlicna@seznam.cz, tel.: 733 337 883.

Uzávěrka dalšího čísla je 15. 5. 2023

Městské info Břidličná si mohou občané přečíst 
i v elektronické podobě na stránkách města: www.mu-bridlicna.cz 

a knihovny: www.knihovna-bridlicna.cz



Ohlédnutí za kulturou
Komise kultury a sportu měs-

ta Břidličná uspořádala dne  
25. 2. 2023 - 21. společenský ples.

Každý, kdo se plesu zúčast-
nil, obdržel od pana starosty 
a  paní místostarostky uvítací 
štamprličku slivovičky. Ples za-
hájil Aerobic ZŠ Břidličná pod 
vedením paní Lýdie Mihálové 
svou taneční sestavou, která po-
těšila každé oko zúčastněných. 
Na sále k tanci a poslechu hrála 
opravdu skvělá hudební skupi-
na Proxima Orchestra. Taneční 
parket byl po celý večer zapl-
něn tanečníky, což i  hudební 
skupinu potěšilo. V restauraci 
jako každoročně hrála Cimbá-
lová muzika Stupava, která už 
je v  Břidličné tradičním hos-
tem. Musím podotknout, že je 
mezi námi dost lidí, kteří ne-
musí lidové společenské akce, 
ale cimbálovka Stupava je při-
vede se pobavit. Ve Vinárně byl 
k dispozici foto-koutek Ondřeje 
Barcucha, který byl taktéž plně 
využit. O bohaté občerstvení se 
postaral Společenský dům, kte-
rý měl v nabídce různé míchané 
drinky. Kořalka a pivko, jak se 
říká tekly proudem. K  zakous-

nutí bylo mnoho pochutin, bez-
vadné chlebíčky, dezerty, guláš, 
pizza atd. (za něž bych ráda 
poděkovala personálu spole-
čenského domu). Na správném 
plese nesmí chybět tombola, a ta 
opravdu nechyběla. Za velice 
bohatou tombolu bych chtěla 
ještě jednou vřele poděkovat 
všem sponzorům, velice si váží-
me, že i v tak těžké době, jaká je, 
jsou sponzoři štědří. Jen tak pro 
informaci, v  tombole bylo 130 
ks věcných cen. O  výzdobu se 
nám postaraly děti ze ZŠ a ZUŠ 
Břidličná, velice se jim povedla,  
výzdoba byla pojatá k 50. výročí 
udělení statutu města Břidličná, 
což bude v  říjnu tohoto roku. 
Spolupráce se ZŠ a  ZUŠ Břid-
ličná si velice cením. Dále bych 
chtěla poděkovat městu Břidlič-
ná za finanční podporu a  děv-
čatům za zpracování tomboly. 
Bez finanční podpory by se ples, 
anebo jakákoli kulturní akce, 
nedala zorganizovat. Na závěr 
chci poděkovat celé Kulturní 
komisi, jste skvělý TÝM.

Edita Novysedláková
předsedkyně kulturní komise

Tříkrálová sbírka
Letos se naše škola zapojila do celorepublikové charitativní 

akce, kterou organizovala charita sv. Martina Malá Morávka. 
Jednalo se o  tříkrálovou sbírku, jejíž výtěžek bude použit po-
třebným občanům. Spolu s  Kašparem, Melicharem a  Baltaza-
rem jsme si zazpívali koledy a posvěcenou křídou napsali na dve-
ře K+M+B 2023, což znamená „Kristus požehnej tomuto domu“. 
Do kasičky přibývaly finanční příspěvky dárců, za které velice 
a  srdečně děkujeme. Byli jsme mile překvapeni reakcí občanů 
města Břidličná, kteří tři krále vítali s úsměvem na tváři. Mnozí 
s dojetím přidali srdečné poděkování s poznámkou, že jsou moc 
rádi za návštěvu koledníků a těší se na příští rok. Celkem se na 
pomoc potřebným vybrala částka 41 211 Kč. Nejen koledníkům, 
ale každému, kdo přispěl, začal nový rok dobrým skutkem, dě-
kujeme.         Luba Petříková, Marcela Mísařová, Lýdie Mihálová

vychovatelky ŠD
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Okresní kolo Zeměpisné 
olympiády

ZŠ Břidličná se může po-
chlubit i svými výsledky ze ze-
měpisu. Tentokrát se o triumf 
postaral žák 6. A. David Vl-
ček. Nejenže byl nejlepší ve své 
kategorii ve školním kole, ko-
naném v měsíci lednu, ale jeho 
jméno se neztratilo ani 28. 2. 
2023 v  Krnově. Tento den se 
zde konalo Okresní kolo Ze-
měpisné olympiády. Soutěž je 
složená ze tří disciplín – prá-
ce s  atlasem, vědomostní test 
a praktická práce. A nebudeme 
vás dlouho napínat a  rovnou 
se pochlubíme! Ano, David 
byl skvělý i  zde! Svými vědo-
mostmi si vybojoval nádherné 
2. místo v okresním kole. Ne-
chal za sebou 25 soutěžících ze 
ZŠ a  gymnázií. Zajistil si tak 
postup do krajského kola, kte-
ré se uskuteční již 29. 3. 2023 
v Ostravě. Gratulujeme a pře-
jeme pevné nervy i  v  dalším 
kole. Pochvalu si však zaslouží 
i ostatní soutěžící, kteří repre-
zentovali naši školu. Konkrét-

ně v kategorii A, která je urče-
ná žákům 6. tříd, se statečně 
prala děvčata Barbora Ruč-
ková, která obsadila 8. místo 
z  27 soutěžících. Od titulu 
úspěšný řešitel ji dělily pou-
hé tři body. O bod méně měla 
Andrea Kupková, která skon-
čila na 10. místě. V  kategorii 
B nás reprezentovalo trio ze  
7. B. konkrétně Viktorie Miko-
vá, která skončila na 9. místě 
se ziskem 61 bodů z 18 soutě-
žících. Tím si vybojovala titul 
úspěšný řešitel. Ten získá jen 
soutěžící, který má 60 a  více 
bodů. Ale i  Jakub Jurtík na  
14. místě a Vít Miko na 17. mís-
tě se snažili. V nejstarší katego-
rii C se snažili zabodovat žáci  
z 8. A. konkrétně Aneta Jurá-
šová, která se ziskem 50 bodů 
obsadila 15. místo z 27 soutě-
žících. Tomáš Hanek obsadil  
21. místo a  Ondřej Němec 
skončil na 27. místě.

Mgr. Květa Děrdová

Plánované kulturní akce na r. 2023
25. 02.  2023  Společenský ples
01. 04.  2023  Velikonoční dílničky + program pro  

   děti
29. 04.  2023  Pálení čarodějnic
27. 05.  2023  Dětský den
10. 06.  2023  Slavnosti Města Břidličná
červen  2023  Večerní běh pro všechny občany
srpen  2023  Ukončení prázdnin - letní kino
září  2023  Drakiáda
září  2023  Výstava obrazů
06. 10.  2023  Don Quijote de la Ancha - Divadlo   

   Klauniky Brno - divadlo pro seniory
02. 12.  2023  Rozsvícení vánočního stromku
prosinec 2023  Mikulášská besídka
prosinec 2023  Adventní koncert

O  každé akci budete včas informováni formou plakátu, na 
webových stránkách města, fcb Komise kultury a sportu města 
Břidličná.                Edita Novysedláková 

předsedkyně kulturní komise



Fotbalisté Břidličné zahajují jarní část soutěží 
Břidličná – Dlouhá zimní 

fotbalová přestávka se chýlí ke 
svému konci a  o  slovo se hlásí 
jarní část fotbalových soutěží 
ročníku 2022/2023. Jako první 
vstupují do jarní mistrovské se-
zóny fotbalisté prvního divizní-
ho týmu již v sobotu 18. března 
na hřišti Hlubiny, se kterou si na 
podzim připsali domácí poráž-
ku 1:3 a budou jí chtít napravo-
vat. Přes zimu došlo u mužstva 
k mnoha podstatným změnám. 
Tou největší je příchod nového 
trenéra René Vojtěška z  Krno-
va, který po několika angažmá 
na Ostravsku přebírá žezlo po 
Jaromíru Lukáškovi. Z  týmu 
Břidličné naopak odchází Holec 
do Frenštátu pod Radhoštěm, 
Kopečný do Heřmanic, Kučera 
do Staré Vsi a Becko se Smirja-
kem do Rapotína. Posilami pro 
Jaro by měli být v Břidličné Fi-
lip Jelínek z  Opavy, Josef Pun-
čochář z  Hranic, Roman Bala 
z Vítkovic, Jiří Mlčoušek z Měs-
ta Albrechtic, Vítězslav Knapp 
z Bruntálu a Lukáš Pavlíček ze 
Šumperku. Mužstvo se od led-
na připravovalo převážně na 
umělé trávě v Krnově a sehrálo 
i  několik přípravných utkání. 
Porážky si tým nového kouče 
Vojtěška připsal se Šumperkem 
0:6, Holicemi 1:2, Přerovem 2:4 
a  Opavou B 0:8. Vítězství na-
opak hráči Břidličné zazname-
nali v závěru přípravy s Krásný-
mi Loučkami 7:0, Čechovicemi 
7:1 a  Jeseníkem 6:0. Fotbalisté 
Břidličné půjdou do jarní části 
soutěže s kádrem Zifčák, Kutty, 
Bala, Můčka, Pavlíček, Mlčou-
šek, Pančochář, Jelínek, Dy-

dowicz, Cudrák, Adamovský, 
Hoffmann, Kostera, Knapp, 
Češek, Dragon, Berger, Hou-
dek, Oliva, Moravec, Tabach, 
Koryťák, Šebesta. Trenérem je 
René Vojtěšek, asistentem Mari-
án Minich a vedoucím Oldřich 
Mrhal. Chceme na jaře pracovat 
s  týmem na zlepšení herních 
činností a bez potíží se zachrá-

nit a zároveň se připravovat na 
další náročnou sezónu, kde ještě 
nevíme, co nás bude čekat. Na-
vázat na skvělé jaro v  soutěži  
III. třídy skupiny B budou chtít 
fotbalisté loni nově založené-
ho B mužstva pod vedením 
Zdeňka Urbánka. Široký kádr 
mužstva se přes zimu poctivě 
připravoval a  sehrál i  několik 
vítězných přípravných utkání. 
Tým, který doposud neztratil 
ani bod, má jasný cíl v podobě 
postupu do okresního přeboru. 
Mužstvo se daří dobře doplňo-
vat mladými hráči z  dorostu, 
kteří se výrazně prosazují. Do 
jarní části soutěže vstoupí B tým 

Břidličné v  sobotu 22. dubna 
na hřišti Malé Morávky. Kádr 
úspěšného kolektivu budou tvo-
řit hráči: Petr Šiba, Michal Mi-
nich, Tomáš Veselka, Jaroslav 
Zítka, Tomáš Kurej, Ivo Mrhal, 
Roman Ohrádka, Martin Ilnic-
ký, Ondřej Cabák, Jiří Ujfalu-
ši, Karel Moják, David Jiřičný, 
Lukáš Menšík, Vojta Jurtík, 

Štěpán Vitásek, Luboš Šarman, 
Roman Rechtorik. A dorostenci 
Marián Minich, Saša Koriťák, 
Reichard Kafuněk, Ladislav Ja-
náč. S novým trenérem Karlem 
Mojákem zahájí už v sobotu 25. 
března na hřišti Ostravy – Jih, 
mistrovskou jarní část krajské 
soutěže dorost Břidličné. Tým 
se zatím po podzimu drží v po-
lovině tabulky a naplňuje před-
sezónní ambice. Jaro ale bude 
náročné a kluci budou chtít hrát 
co nejvýše. Mužstvo se připra-
vuje a  sehrálo i  dobrá příprav-
ná utkání v Bruntále a Krnově. 
Cílem mužstva bude konsolido-
vat kádr a  vychovat co nejvíce 

hráčů pro dospělé kategorie. 
Bojovat o výsledky budou i hrá-
či družstva starších žáků, kteří 
zahájí jarní soutěž už v  sobotu  
25. března v Zátoru. Tým Davi-
da Svobody se přes zimu připra-
voval v hale i venku a i přes úzký 
a mladý kádr bude chtít v okres-
ním přeboru uspět. V okresním 
přeboru bude startovat i  velice 
úzký kádr mladších žáků, který 
je doplňován hráči starší pří-
pravky. Trenér Jiří Stanovský 
zahájí soutěž s týmem 18. dubna 
na domácím hřišti proti Horní-
mu Benešovu a mladý tým bude 
hlavně sbírat zkušenosti. Starší 
přípravka vstoupí, pod vedením 
Jiřího Stanovského, do soutěže 
už v  úterý 28. března na hřišti 
Horního Benešova. Poměrně 
široký a  mladý kolektiv hráčů 
bude zlepšovat v  průběhu jara 
své dovednosti a bude se snažit 
zapojit do hry všechny hráče 
a  připravovat se na fotbalovou 
cestu. V okresní soutěži má Bři-
dličná i mladší přípravku. Tým 
trenéra Lukáše Menšíka vstou-
pí do soutěže v neděli 9. dubna 
na hřišti Lichnova. Posledním 
mládežnickým týmem, s  nej-
většími nadějemi, jsou hráči mi-
nipřípravky, kteří svou okresní 
soutěž odehrají v  průběhu jara 
turnajovým způsobem. 

Na jaro jsou fotbalisté v Břid-
ličné připraveni a určitě budou 
očekávat ať už mládežníci, nebo 
dospělí podporu příznivců ve 
městě. 

Jiří Stanovský
člen výboru kopané

Břidličná - malý klub s velkým srdcem

O  víkendu 3. 2. - 5. 2. 2023 
zářili naši žáci na II. kole Čes-
kého poháru v Novém Městě na 
Moravě. Zlato ze sprintu a stří-
bro z  biatloncrossu vybojoval 
Radek Hojgr, kategorie M12. 
Stříbro ze sprintu do rodinné 
sbírky přidala Adriana Hoj-

grová, kategorie W14. Adrianě 
dále patřilo 4. místo v  biatlon-
crossu. Oba sourozenci zároveň 
obhájili I. výkonnostní třídu. 
Dalším úspěšným závodníkem 
s  I. výkonnostní třídou byla 
Dominika Dušková, kategorie 
W15. V sobotním biatloncrossu 

jí patřilo 7. místo a v nedělním 
sprintu se dlouho vyhřívala na 
3. pozici, nakonec z  toho bylo 
krásné 5. místo. Neiry No-
vák, kategorie W13 si připsala  
6. místo, Štěpán Měrka, katego-
rie M15, vybojoval 7. místo. Jo-
náš Lysák, kategorie M12, získal 
8. místo. Valerie Kratochvílová, 
kategorie W13 obsadila 10. mís-
to. Všichni jmenovaní zároveň 
vybojovali II. výkonnostní tří-
du. Tým doplnil svými výkony 
a  pozitivním přístupem i  Dan 
Danihelka a  sourozenci Ondra 
a  Jakub Balášovi. Mistrovství 
České republiky a vrchol sezóny 
pro každého mladého biatlo-
nistu v  letošním roce proběhlo 

v  Letohradě v  termínu 24. 2. 
- 26. 2. 2023. S  konkurencí se 
dokázal nejlépe porvat Radek 
Hojgr, který si z nedělního mis-
trovského sprintu odvezl stříbro 
a  ze sobotního vytrvalostního 
závodu 4. místo. O další kvalit-
ní výsledek se postaral Štěpán 
Měrka a to 6. místem ze sprin-
tu a  zároveň si připsal poprvé 
v  sezóně I. výkonnostní třídu. 
Adriana Hojgrová vybojovala  
8. místo. Neiry Novák obsadila 
9. místo. Dominice Duškové pa-
třilo 10. místo.

Mgr. Markéta Kováčová
trenérka dorostu
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Akce Klubu seniorů s dětmi z centra HOPE HOUSE
Dne 21. 2. 2023 se v klubovně 

Klubu seniorů uskutečnil Va-
lentýnský turnaj ve hře „Člově-
če nezlob se“ mezi dětmi z cen-
tra HOPE HOUSE Břidličná 
a seniory. V první skupině sou-
těžilo 8 seniorů a 8 dětí. Za seni-
ory zvítězila paní Ilona Sýkoro-
vá a další 3 vítězství získaly děti 
z Hopíku, což nás mile překva-
pilo. Ve druhé skupině nejmlad-
ších dětí soutěžili 2 senioři a dvě 
děti. I ve druhé skupině vyhrála 
nejmladší dívenka z  Hopíku. 
Všem vítězům byly předány 
diplomy a věcné ceny. Seniorky 
pro všechny připravily bohaté 
občerstvení. Hostem turnaje 
byla místostarostka města paní 
Jana Kladníčková, která pro 

všechny přinesla dárky. Před 
zahájením soutěže nás vedoucí 
HOPE HOUSE centra paní Mo-
nika  Pompová a paní Eva Lašá-
ková velmi podrobně seznámily 
s náplní práce centra, za což jim 
moc děkujeme. Člověk zde žije 
a ani neví, co se v našem městě 
dobrého pro děti koná. V přátel-
ském a zábavném posezení jsme 
vydrželi do večerních hodin. 
Děti před odchodem všechny 
seniorky obdarovaly dáreč-
kem - perníkovým srdíčkem, 
což všechny moc potěšilo. Ještě 
jednou děkujeme vedení HOPY 
centra, že nás oslovili ,a již se tě-
šíme na další společnou akci.

Výbor Klubu seniorů 

Turnaj v kopané  
o přeborníka OFS 

Bruntál 2023
Dne 18. 3. 2023 se konal turnaj v kopané 

„O  přeborníka OFS Bruntál 2023“. Tur-
naje se zúčastnilo osm týmů. Hoši z mini 
přípravky z  Břidličné, obsadili krásné 
třetí místo. Trenérovi Romanovi György-
mu děkují malí fotbalisti: Štěpán Laník, 
Timothy Menšík, Jiří Svoboda, Tomáš 
Fiury, Dominik György, Jiří Sobkuliak 
a Vojtěch Mrhal. 

Ing. Veronika Laníková
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Termíny a místo konání farmářského 
a řemeslného trhu

Město Břidličná zprostředkovalo pro občany města Farmářské a řemeslné trhy, které 
se budou konat na novém náměstí vedle autobusového nádraží v době od 9 do 15 
hodin a to v termínech:

19. 04. 2023
17. 05. 2023
14. 06. 2023

12. 07. 2023
16. 08. 2023
13. 09. 2023

18. 10. 2023
15. 11. 2023
13. 12. 2023

Třídím olej
Použitý rostlinný olej 

z domácností (nejlépe slitý 
v průhledných pet lahvích, 
NE ve sklenicích) může-
te odevzdat na Sběrném 
dvoře v Břidličné (naproti 
městské knihovně v  Út, 
Čt 9-12 a 14-17 hod. a v So 
9-12 hod.), kde je k  tomu 
přímo určená sběrná ná-
doba.



D O P R AV N Í H O T E R M I N Á LU -
N Á M Ě S T Í Č K A

Město Břidličná

Pátek 24. března v 17 hodin

17.00 - ROCKOVÁ KAPELA ZUŠ RÝMAŘOV
17.45 - BERNARDINI + DĚTSKÝ SBOR      18.30 - PROSLOV STAROSTY
18.40 - VYSTOUPENÍ KAMILY POLONYOVÉ      20.00 - OHŇOVÁ SHOW

PROGRAM:

Vás srdečně zve na

s lavnostn í otevření

Základní škola Břidličná,
okr. Bruntál

vyhlašuje

ZÁPIS DĚTÍ 
DO PRVNÍ TŘÍDY

základní školy
pro rok 2023 / 2024

Zápis dětí, které dovrší do 31. 8. 2023 šestý rok věku včetně těch, 

kterým byl odložen začátek povinné školní docházky o školní rok, 

bude probíhat ve 

čtvrtek 20. dubna 2023. Zápis se uskuteční

od 14:00 do 17:00 hodin, vstup do školy ze strany ulice Nerudova.

S sebou rodný list dítěte a občanský průkaz. Další aktuální 

informace, podrobnosti a formuláře k zápisu najdete na 

webových, či facebookových stránkách školy 

www.skolabridlicna.cz, 

www.facebook.com/skolabridlicna.
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